
 
 
                                                                              ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
 
Του  Πρακτικού  13/2016   Τακτικής  συνεδρίασης  της  Επιτροπής   Ανάπτυξης του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας. 

 

                                                            Αριθ. απόφασης 58/2016 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση συνδιοργάνωσης  εκδήλωσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Ξάνθης 

με τον Κυνηγετικό  Σύλλογο  Ξάνθης». 

 

Στην Κομοτηνή σήμερα 28 Ιουνίου  ημέρα Τρίτη  και ώρα 12:30 μμ , στην αίθουσα 

συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε 

δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ Δ.Δ. οικ. 3113/24-6-2016 έγγραφη 

πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 

177  του Ν. 3852 /2010.  

  

 Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των 

τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 

 

 Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 

 

Παρόντες:      

1)Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος, 2) Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα, μέλος 3) Ιντζέ Μεμέτ 

Μπιρολ, μέλος, 4) Τσολάκης Σταύρος, μέλος, 5) Λιθηρόπουλος Χρήστος μέλος, 6) 

Τραϊφόρος Βασίλειος, μέλος, 7) Βλαχογιάννης Ανέστης μέλος. 

  

Απόντες:  

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής : 

1) Μουσταφά Μετίν, μέλος, 2) Γαλάνης Βασίλειος, μέλος , αν και κλήθηκαν νόμιμα.   

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 7  μέλη, η Πρόεδρος 

της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης κι έθεσε υπόψη των μελών της 

επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος τρία θέματα.  

Αποφασίστηκε ομόφωνα η συζήτηση των τριών θεμάτων της εκτός ημερήσιας διάταξης  να γίνει 

στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης . 
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   Εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος   κα. Ελένη Δημούδη,  έθεσε 

υπόψη των μελών της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 

Μακεδονίας  και Θράκης  το αριθ. Πρωτ.:  3234/23-6-2016 έγγραφο του Γραφείου 

Περιφερειάρχη το οποίο αναφέρει  ότι εγκρίθηκε  ομόφωνα  στην απο 17-6-2016, 6η 

Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής (αρ. απόφασης 38),  ως Δράση που εμπίπτει στο 

Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016-Τομεακο Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – Παιδείας- 

Τουρισμού  η  συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον Κυνηγετικό  Σύλλογο  Ξάνθης». 

 

   Στη συνέχεια  η Πρόεδρος  δίνει  το λόγο στην κα. Mαρίνα Τσατλίδου, υπάλληλο της Δ/νσης 

Δημ. Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας  της ΠΕ Ξανθης , η οποία  εισηγούμενη  το πρωτο θέμα   της   

ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής το με αριθ. Πρωτ:  2597/15-06-2016 

έγγραφο  της  Δ/νσης Δημ.Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας  της ΠΕ Ξανθης , το οποίο  αναφέρει τα 

εξής:     

 
«Έχοντας υπόψη: 
1. Την Δ.Δ.οικ.5319/2014 ( ΦΕΚ 2596/Β΄/30-09-2014 ) Απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής 

Μακεδονίας & Θράκης « Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων 
πράξεων Με Εντολή Περιφερειάρχη, στους Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, 
Τμημάτων και Γραφείων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης  

2.Το υπ’ αριθ. 72442/Ξ-ΓΠΕ885/9-6-2016έγγραφο από το γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Ξάνθης, με το οποίο εγκρίνεται η συμμετοχή στην εκδήλωση με τον Κυνηγετικό  Σύλλογο  Ξάνθης και 
καθορίζεται το ποσό συμμετοχής   

3.Το αίτημα του Κυνηγετικού  Συλλόγου  Ξάνθης, το οποίο μας διαβιβάστηκε από το Γραφείο του 
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ξάνθης 

4.Αναλυτικά, ο Κυνηγετικός Σύλλογος Ξάνθης  ιδρύθηκε το 1977, έχει αναγνωρισθεί από το 
Υπουργείο Γεωργίας και ανήκει οργανικά στην  Κυνηγετική  Ομοσπονδία Βορείου Ελλάδος , σκοπός 
του  δε είναι  αφενός μεν η κυνηγετική κατάρτηση  και προαγωγή των  κυνηγών προς απόκτηση της 
αναγκαίας  πειθαρχίας και συνειδήσεως  δια την  εφαρμογή  των ισχυουσών διατάξεων θήρας 
αφ΄ετέρου  δε η συμβολή  στην προσπάθεια της Πολιτείας   προς προστασία, διατήρηση ,ανάπτυξη 
του θηραματικού πλούτου  και σωστή   διαχείριση και προστασία του φυσικού  περιβάλλοντος. 

5.Στα πλαίσια της πολιτιστικής του δράσης ο σύλλογος θα διοργανώσει  μία  ενημερωτική  
εκδήλωση  με σκοπό  την ανάδειξη  της πολιτιστικής κληρονομιάς , του φυσικού  πλούτου  και της 
βιοποικιλότητας  του Νομού μας . 

Η εκδήλωση  θα περιλαμβάνει ενημερωτικές ομιλίες μεταξύ των οποίων  και από τον  Δασολόγο-
Θηραματολόγο κ. Πλατή  Πέτρο , που με χρήση εποπτικών  μέσων  θα αναφερθεί   στην 
βιοποικιλότητα  της περιοχής μας. Προγραμματίζεται  επίσης  να διανεμηθεί  ενημερωτικό  έντυπο 
υλικό με τις  φυσικές   ομορφιές  του νομού μας αλλά  και  με τις φιλοπεριβαλλοντικές  δράσεις του 
συλλόγου. Μετά τις ομιλίες θα  ακολουθήσει  παραδοσιακό  γλέντι με ζωντανή μουσική,  με δωρεάν  
για όλους φαγητό  και ποτό, με στόχο  η ενημέρωση  να συνδυαστεί με διασκέδαση  για όλους τους 
παρευρισκομένους . 

6. Ο συνολικός προϋπολογισμός όλης της διοργάνωσης ανέρχεται στα 6.000ευρώ. 
Οικονομικά στοιχεία της εκδήλωσης με ΦΠΑ: 
Συνολικός προϋπολογισμός          :   6.000 € 
Ποσό συμμετοχήςσυλλόγου                  :  4.700 € 
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Εγκριθείσα δαπάνη από τον Αντιπεριφερειάρχη  :  1.300  € ( ηχητική  
                                κάλυψη της εκδήλωσης ) 
7.Η συμμετοχή της  Περιφέρειας είναι επιβεβλημένη διότι έτσι η Πολιτεία  δηλώνει παρούσα  σε 

εκδηλώσεις, επιτείνοντας έτσι την σημασία τους ,που κάνουν γνωστή στο ευρύ κοινό  την 
βιοποικιλότητα  στο Νομό ,προωθούν  την αγάπη  για την φύση  ,  στηρίζουν την προστασία του 
φυσικού περιβάλλοντος ,συμβάλλουν στην διατήρηση  και ανάπτυξη  του θηραματικού   πλούτου  
και την σωστή διαχείριση αυτού.      

 Ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε  
 
Tην έγκριση της συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με τον Κυνηγετικό  Σύλλογο  Ξάνθης ,σε βάρος της 

πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων του Ειδικού Φορέα και Κ.Α.Ε. 2072.0844.0001, κωδικός 

έργου 163611004  της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης». 

 
Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 

164 του Ν. 3852/ 2010 καθως και το αριθ. Πρωτ.: 3234/23-6-2016 έγγραφο του Γραφείου 

Περιφερειάρχη το οποίο αναφέρει  ότι εγκρίθηκε  ομόφωνα  στην απο 17-6-2016, 6η Συνεδρίαση της 

Εκτελεστικής Επιτροπής (αρ. απόφασης 38),  ως Δράση που εμπίπτει στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 

2016-Τομεακο Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – Παιδείας- Τουρισμού  η  συνδιοργάνωση 

εκδήλωσης με τον Κυνηγετικό  Σύλλογο  Ξάνθης». 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 6 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 1 ΚΑΤΑ  

 

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση  εκδήλωσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Ξάνθης με τον 

Κυνηγετικό  Σύλλογο  Ξάνθης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας. 

 ΚΑΤΑ ψήφισε το μέλος κ. Τραϊφόρος Βασίλειος . 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  58/2016. 
 
 
 
        
 
 
 
 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
             
 

     ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 

                        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα        
2.Μουσταφά Μετίν   (απών)            
3.Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
4.Τσολάκης Σταύρος      
5.Λιθηρόπουλος Χρήστος 
6. Βλαχογιάννης Ανέστης    
7.Γαλάνης Βασίλειος  (απών)           
8.Τραϊφόρος Βασίλειος          
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